



Chodzież, dnia: 05.04.2022r.

Odpowiedzi na pytania wykonawców

Adresat (wszyscy nabywcy SWZ)

Odpowiedzi na pytania Wykonawców dotyczące SWZ.

Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawców do SWZ w postępowaniu o udzielenia zamówienia w trybie przetargu w Miejskich Wodociągach i Kanalizacji sp. z o.o. w Chodzieży na „Dostawę minikoparki wraz z przyczepą transportową w formie leasingu operacyjnego”.

1. Zamawiający oczekuje złożenia oferty w oparciu o WIBOR 3M. Czy możliwe jest kalkulowanie ofert w oparciu o WIBOR 1M?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

2. Czy Zamawiający dopuszcza, aby opłata za wykup była uiszczona wraz z ostatnią ratą leasingową na podstawie informacji wskazanej na fakturze? Zamawiający po uiszczeniu ostatniej raty otrzyma fakturę wykupową, opiewającą na kwotę wykupu, która jest potwierdzeniem przeniesienia na niego prawa własności leasingowanego dobra. Proszę o akceptację takiego scenariusza działania

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

3. Punkt 5.12 SWZ nakłada na Wykonawcę obowiązek niemożliwy do zrealizowania na moment składania oferty. Wykonawca może przedłożyć harmonogram rat leasingowych na cały okres obowiązywania umowy w momencie przekazania Zamawiającemu sprzętu, czyli po podpisaniu umowy, w okresie – zgodnie z pkt 4.4. SWZ – 60 dni kalendarzowych jej zawarcia. Na dzień składania oferty Wykonawca nie może posiadać wiedzy o dokładnym terminie zawarcia umowy i terminie wydania sprzętów Zamawiającemu, a od niego uzależniona jest data płatności pierwszej raty przypadająca miesiąc po odbiorze. Proszę o modyfikację 5.12 SWZ poprzez wskazanie momentu

przekazania sprzętu jako właściwego do przedłożenia Zamawiającemu harmonogramów finansowych.

Odpowiedź: Patrz modyfikacja SWZ z dnia 05.04.2022r. pkt. 3

4. Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie (200 zł netto).

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

5. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 160 PLN. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, obsługę mandatów, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmiennosc warunków przez cały okres trwania Umowy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

6. Prosimy o wykreślenie pkt 5.22 SWZ z uwagi na to, że przedmiotem zamówienia jest dostawca sprzętów w formie leasingu operacyjnego, co oznacza, że pomiędzy Wykonawcą (Leasingodawcą) a Zamawiającym będzie zawierana umowa leasingu, a nie umowa na dostawę. Zakup sprzętu odbywa się pomiędzy Wykonawcą (Leasingodawcą) a dostawcą sprzętu.

Odpowiedź: Patrz modyfikacja SWZ z dnia 05.04.2022r. pkt. 2

7. Prosimy Zamawiającego o zmianę treść pkt 5.14.a. poprzez zapewnienie ubezpieczenia minikoparki w zakresie OC, AC, ochrona przed kradzieżą i zniszczeniem.

Odpowiedź: Patrz modyfikacja SWZ z dnia 05.04.2022r. pkt. 1

8. W pkt 5.9 SWZ. Zamawiający zapisał, że oczekuje 36-miesięcznego okresu trwania Umowy leasingu. Biorąc pod uwagę stawkę amortyzacji dla Sprzętów po 2-letnim okresie trwania Umowy leasingu możliwa jest opłata końcowa na poziomie: dla minikoparki - 1%, dla przyczepy – 20%. Prosimy Zamawiającego o dokonanie zmiany, gdyż obecne zapisy uniemożliwia Wykonawcy złożenie oferty

Odpowiedź: Patrz modyfikacja z dnia 05.04.2022r. punkt 4

9. Czy Zamawiający poniesie koszt podatku od środków transportu przyczepy? Koszt ten przewidywany jest corocznie uchwałą rady danej gminy. Z góry więc nie można przewidzieć jego kosztu w czasie trwania umowy leasingu. Ponoszenie jej przez Zamawiającego jest zgodne z kodeksową regulacją, która wskazuje, że ciężary i podatki związane z posiadaniem i użytkowaniem sprzętu ponosi korzystający.

Odpowiedź: Tak. Zamawiający poniesie koszty zgodne z kodeksową regulacją.

10. W pkt. 5.2. SWZ Zamawiający przewidział, że koszty serwisowania nie wchodzi w skład przedmiotu leasingu. Jednocześnie wymaga, aby koszty te były ujęte w formularzu ofertowym. Wykonawca – Finansujący, nie będący producentem sprzętu nie jest w stanie określać takich kosztów. Prosimy o usunięcie zapisu.

Odpowiedź: Zamawiający odmawia usunięcia zapisu. Koszty serwisu może określić dostawca sprzętu.

11. Czy Zamawiający dopuszcza w przypadku Wykonawcy, który posiada status dużego przedsiębiorcy do rozszerzenia zapisów umowy o następujący zapis: „Wykonawca oświadcza, że posiada status dużego przedsiębiorcy w rozumieniu art. 4c ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych.”

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wyraża zgodę

12. Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych, które umożliwią przeprowadzenie takich czynności:

-bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2020;

-bilans oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec IV kwartału 2021 zamiennie sprawozdanie wg. wzoru F01 za IV kwartał 2021.

Odpowiedź: Zamawiający udostępni wymienione dokumenty jako Załączniki finansowe na platformie zakupowej.

13. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie dokonywał:

- a) rozliczeń, zgłoszeń dotyczących opłat leasingowych i ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu tylko z Finansującym
- b) rozliczeń (w tyt. z kar umownych), zgłoszeń wynikających z warunków gwarancji, serwisu przedmiotu leasingu, jego utrzymania bezpośrednio z Dostawcą.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza dokonanie w/w rozliczeń

14. Czy zamawiający wpłaci opłatę wstępną na podstawie Faktury Proforma? Faktura zostanie wystawiona w momencie aktywacji umowy.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę

PREZES

Stanisław Biniecki